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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da FU NDACENTRO – CEF  
ocorrida em 21 de Agosto de 2008 

 
Em 21 de Agosto de 2008, das 9:30 às 15:00, reuniram-se os membros titulares da CEF, 
nomeados pelas Portarias 070/2008 e 184/2008, na sala de reuniões do Conselho da 
FUNDACENTRO, no 3º andar, no Centro Técnico Nacional – CTN em São Paulo – SP, para 
deliberar sobre a seguinte pauta: 1- Informes; 2 – Apresentação da nova secretaria 
executiva; 3 – Deliberações sobre o processo nº 756/05; 4 – Elaboração de regimento interno 
da comissão; 5 – Elaboração do código de conduta do servidor da FUNDACENTRO. Após 
repasse dos informes, o Sr. Damasio procedeu a leitura do processo 756/05. Considerando a 
data de abertura deste, a Comissão decidiu elaborar uma resposta ao servidor, autor do 
processo, informando que os apontamentos do processo serão considerados na elaboração 
do código de conduta da FUNDACENTRO e sugeriu o arquivamento do processo, uma vez 
que a parte acusada já não faz parte do quadro de funcionários da FUNDACENTRO, 
impossibilitando qualquer tipo de ação no âmbito das atribuições da CEF. A reunião seguiu 
com o preenchimento do questionário da 10º avaliação do Sistema de Gestão da Ética 
Pública. O Sr. Damasio se comprometeu a apresentar o questionário à Presidência da 
FUNDACENTRO, antes de enviá-lo de volta à Comissão de Ética Pública da Presidência da 
República. Em seguida, o Sr. Walter procedeu a leitura do Código de Conduta da Alta 
Administração Federal, cujo conteúdo foi considerado inadequado para ser tomado por base 
para a elaboração do código de ética da FUNDACENTRO. Diante do fato, a comissão 
decidiu procurar outros modelos de códigos de ética já existentes. O Sr. Walter se 
comprometeu a contatar entidades externas e a Srta. Erika se comprometeu a entrar em 
contato com o Sr. Leandro Marques, advogado da Advocacia Geral da União procurando 
modelos de códigos de ética, e regimentos internos para comissões de ética. Foi levantada a 
necessidade de transferir o endereço eletrônico da CEF 
(comissaodeetica@fundacentro.gov.br) atualmente sob responsabilidade do Sr. Damasio, 
para a secretaria executiva. Por fim, com relação à criação da infra-estrutura para o 
funcionamento da CEF, a Srta. Erika se comprometeu a falar com a Sra. Maria Inês dos 
Santos, sobre a possibilidade de ceder um espaço na biblioteca da FUNDACENTRO, para 
acondicionamento dos arquivos contendo os documentos da CEF, e a encontrar um espaço 
físico para implementação da sala da CEF. A reunião seguinte ficou agendada para o dia 02 
de Outubro, sendo remarcada para o dia 16 do mesmo mês as 9:30, por motivo de férias dos 
membros da comissão. 

 
São Paulo, 21 de Agosto de 2008. 
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